
1. En la granja del abuelo hay 8 manzanos con 13 
manzanas cada uno. ¿Cuántas manzanas hay en total en 
la granja?

Operación: Resultado:

2. En el colegio había 689 plantas. En el mes de marzo se 
murieron 234 plantas, pero han comprado 156 plantas 
para reponer. ¿Cuántas plantas hay ahora en el colegio?

Operación: Resultado:

3. El jefe de bomberos nos ha contado que en el último 
incendio han gastado 688 litros de agua para apagarlo. 
Si el camión tenía 950 litros, ¿cuántos litros de agua 
quedan en el camión?

Operación: Resultado:



4.Una papelería vendió la semana pasada 248 
bolígrafos. Si esta semana ha vendido le triple, ¿cuántos 
bolígrafos ha vendido esta semana?

Operación: Resultado:

5. Hugo ayuda a su abuela a hacer galletas. Si han hecho 
9 bandejas con 158 galletas cada una, ¿cuántas galletas 
han hecho en total?

Operación: Resultado:

6. En el colegio, 421 alumnos practicamos diferentes 
deportes. 203 jugamos al fútbol; 169 al baloncesto, y el 
resto al tenis. ¿Cuántos alumnos juegan al tenis?

Operación: Resultado:



7. Adrián va a natación los fines de semana. El sábado 
estuvo 125 minutos nadando y el domingo nadó 35 
minutos menos que el sábado. ¿Cuántos minutos ha 
nadado entre los dos días?

Operación: Resultado:

8. Los cerdos de una granja comen 223 kg de pienso al 
día. ¿Cuántos kilos comen en una semana?

Operación: Resultado:

9. Jimena ha corrido 4 carreras de atletismo. En la 
primera, corrió 114 metros; en la segunda, 128 metros; 
en la tercera 143 metros, y en la cuarta, 154 metros. 
¿Cuántos metros corrió en total entre la tercera y la 
cuarta carrera?

Operación: Resultado:



10. Para ir a la excursión del museo, la directora del 
colegio ha contratado 5 autobuses de 45 plazas. 
¿Cuántos alumnos pueden ir a la excursión del museo?

Operación: Resultado:

11. Mario, Felipe y Sandra coleccionan canicas. Mario 
tiene 342 canicas, Felipe tiene 198 y Sandra tiene 256. 
¿Cuántas canicas tienen más entre Mario y Felipe que 
Sandra?

Operación: Resultado:

12. Mi madre ha abierto una caja de bombones que 
tenía 64 bombones. En casa somos 4 y nos hemos 
comido cada uno 6 bombones. ¿Cuántos bombones 
quedan en la caja?

Operación: Resultado:


